

# МЕСТНЫЕ ВЕДОМОСТИ

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Свердловской области. Свидетельство ПИ №ТУ66-00588, от 7 февраля 2010 года.

Учредитель:  
**ООО "Два капитана"**,  
Кировград, ул. Гагарина, 3.

Директор - гл. редактор:  
**Е. Ю. КОНОВАНОВ**  
Гл. бухгалтер  
**Евгения ШУЛЯТЬЕВА**  
Ответственный редактор:  
**Татьяна МАЗУРИНА**  
Дизайн и компьютерная верстка:  
**Дмитрий ЯДРЫШНИКОВ**  
Компьютерный набор:  
**Екатерина ЕЛИЗАРОВА**

**«МЕСТНЫЕ ВЕДОМОСТИ»**  
**НЕВЬЯНСК**  
Адрес редакции:  
Невьянск, ул. Ленина, 9.  
Тел.: (34356) 4-24-27  
**КИРОВГРАД,**  
**ВЕРХНИЙ ТАГИЛ**  
Адрес редакции: 624140,  
Кировград, ул. Свердлова, 35  
ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЙ (343574) 09-44  
БУХГАЛТЕРИЯ (343574) 4-25-13  
E-mail: mvsarg@mail.ru  
Адрес издателя: 624140,  
Кировград, ул. Свердлова, 35

Время подписания в печать по графику и фактически:  
**10.05.2016 г., 17:00**  
Отпечатано в  
**ОАО «Нижнетагильская типография»**  
Кировградский участок  
Кировград, Свердлова, 35

**№ 19 (867)**

Еженедельник выходит по средам  
**ТИРАЖ 4560**  
Цена свободная

Вукописи, письма публикуются по усмотрению редакции, не рецензируются и не возвращаются.  
- Благодарственные письма публикуются на платной основе.  
- За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.  
- За достоверность сведений ответственность несут авторы публикаций.  
По всем случаям полиграфического брака обращаться в типографию по телефону: 3-16-36

Заказ № **505**

## И космонавт, и хай-драйвер...

### КИРОВГРАДЦЫ ПРИВЕЗЛИ НАГРАДЫ С МОЛОДЕЖНОГО ФОРУМА В СОЧИ

КИРОВГРАД

В конце апреля, а именно с 24 по 28 апреля, на черноморском побережье состоялся Международный молодежный культурно-образовательный форум «Здравствуй, Сочи!» «Общешкольный» сбор проводила общественная организация «Молодые интеллектуалы России» при поддержке Российского университета дружбы народов. «Поздравиться с ровесниками и пообщаться с уже достигшими космических высот и морских глубин россиянами удалось и кировградским школьникам.

Конкурсные мероприятия Форума включали в себя презентацию и защиту исследовательских работ, проектов, интеллектуальные состязания по общеобразовательным и профильным предметам, творческие конкурсы – представление региональных гостиных, КВН, визитка команды, конкурс «Краса и богатый России», «Арт-парад». Почетными гостями форума стали летчик-космонавт, Герой России Евгений Тарелкин и лучший хай-драйвер России Артем Сильченко, которые с удовольствием общались с подрастающим поколением и вне официальных рамок.

Город металлургов на Форуме представляли сразу две команды: «Нью» из школы №2 и «Малахит» из школы №1. Следует отметить, что участие уральских школьников стало возможно благодаря финансовой поддержке некоммерческого фонда поддержки культурных и социальных инициатив «Достойным - лучшее». И подобная возможность поощрить одаренных и добивающихся в учебе определенных успехов детей, очень ценна. Можно много твердить подростку о том, что успехи в учебе закладывают благополучие его дальнейшей жизни. Но яркие впечатления, атмосфера задора и здорового азарта соревнований, который царит на таких форумах, укрепляет его в нацеленности на успех лучше всяких слов, уверены педагоги.

Победители и призеры Форума были награждены кубками, дипломами, грамотами и ценными призами от организаторов мероприятия. Команда «Нью» не подвела и принесла в копилку школы №2 и кубки, и дипломы: семиклассники получили 1 место в разработке и представлении учебного комплекса «Приборы по физике своими руками»; десятиклассницы - 2 место в интеллектуальных состязаниях по инженерно-техническому направлению «Защита проекта»; мальчики 7 и 9 классов заняли 1 и 2 место в интеллектуальных соревнованиях по инженерно-техническому направлению «Мехатроника»; восьмиклассники - 1 место в интеллектуальных соревнованиях по инженерно-техническому направлению «Дизайн».

- Очень много эмоций осталось после

посещения «Сочи парка» и экскурсии по Олимпийским объектам, - делится ученица 10 класса Анастасия Дьячкова. - Поднимаясь вверх, на «Розу Хутор», я наслаждалась видом на горы и чувствовала гордость за нашу страну. Когда мы поднялись на высоту свыше 2600 метров, весь Форум танцевал флеш-моб. Отдыхающие были в восторге! Конечно, волнительными были защита наших проектов по физике (хочется сказать большое спасибо учителю физики Марии Владимировне Колташевой за подготовку достойных проектов), представление визитной карточки нашей команды. Да вообще каждый день форума был очень насыщен мероприятиями, встречами, конкурсами. Чего только стоила зарядка, которую каждое утро проводили делегации из различных городов... Но флеш-моб «Миллион друзей. Миллион улыбок» (посмотреть флешмоб можно в Интернете на страничке Вконтакте или на сайте МИР-2016 Форума «Здравствуй, Сочи!») подарил просто «космические» ощущения!

Призы и дипломы привезли домой и участники второй кировградской команды. Как отмечает замдиректора по учебно-воспитательной работе Екатерина Сафронова, команда «Малахит» заняла 1 место в конкурсе региональных и национальных гостиных. А воспитанники школы показали очень хорошие знания как в интеллектуальных состязаниях, так и немалые таланты в творческих соревнованиях. Так в «малахитовой» копилке оказались призовые места конкурсной программы «Арт-парад» (в номинациях «Вокал», «Изобразительное искусство» и «Фотография»), дипломы за работу в рамках конференций и круглых столов «Искусство и жизнь», «Здоровая планета», «Гуманитарные науки», призы в интеллектуальных состязаниях по инженерно-техническому направлению (номинации «Электроника» и «Программирование»).

Евгения ТАТАРИНОВА

